Xz ( uwHl ) e A RH)
A= ssas | J2aA | ueAd |20i0=0s | 20 =2 P
2 - = (A) (B) RIA(C) | (D=A+B-C) Oﬂji_QEc)’ (D-E) =
o 3,580,998 o| a3s80.998| 3560770 20,228
M 2,170,919 o 2170919| 2155371 15,548
LRI 1,028,729 o 1.028729 949,870 78,859
CEFEEY 708.805.000
AL FY DR 22 (I|E) 19,050,0008/%17% 323,850,000
AL FY DR o 2HI(IIE) 15,910,00081%17% 270,470,000
ABHUDR SMACH(IIE)  460,000%%172+12% 93,840,000
AL HY DR Z0{oIAE 688,160,0002%0.03 20,645,000
CREENEEY 67.491.000
o e 20 2,267,50021%12 %124 2 27,210,000
GPDR U HTH TOUNE  65,528,0008%0.03 1,965,000
AP DO 38,316,0008 1% 38,316,000
W2 ML DO 252,433,000
A MDA 12HI(OIE) 32,640,0008 +6% 195,840,000
Ao HYD SHIOIE) 2,737,500 +6% 16,425,000
A HLDR I2HI(AD) 30,636,000+1 2 30,636,000
Ao HLD SHI(AD) 2,737,500+1% 2,738,000
A HLD SOIOIAE 226,465,0002%0.03 6,794,000
2 1,028,729,000
411z 374,136 0 374,136 367,714 6.422
DN ' : : :
WD A 374.136.000
ABHADH A0{2(IZE) 20,240,0008!17% 344,080,000
ALIFY DR U HTDR A0 014 363,239,0008%0.03 10,897,000
AP A0S 19,159,00021+1 %4 19,159,000
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HE s s=am | o123 | ueAd | eotomoe | 2000 sz P
2 - = (A) (B) RIA(C) | (D=A+B-C) 01|7~_+TE) (D-E) -
g A 374,136,000
;._1%15311|¢g 176,649 0 0 176,649 218,727 -42,078

[CImECDS B = 176,649,000
%ga%%iﬂ£t%;ﬁ%§é§gﬁ" 4,580,000 *174H 77,860,000
MEsRE g ey wxag  GOOL00RA2EIHE00.000 g 400 000
SMEE YL SAMY BRY 200,000 x12&*2Y 4,800,000
g;ig’MQ%g X ASFRUS 100,000 *8H 128 9,600,000
UBtM AW KHEHSHHIEX2(I1E) 19,600,000 +1H 19,600,000
AoMA NI TS 27,0003 *25A| 2tx163F=*28¢ )| 21,600,000
e wA+Y 500,000 x1H*12& 6,000,000
225+ 12,600,000 *13| 12,600,000
/Oj_ﬁéﬁg,‘ﬂ% * d7uE Mg ol 94,447,000%0.03 2,833,000
2o N TudoZ 27,0003 *1 Al 2+*163=%25} | 864,000
AW MY 4,092,000 *1H 4,092,000

g Al 176,649,000

jg;:tg Noga 84,470 0 0 84,470 88,751 —-4,281

mAAEAZ 52,282,000
W Y T ASHZ HBERYZ2  971,000,0002+0.085+0.588 48,530,000
;::Eé_(éiﬂ AIEIEIS Mot = o 971,000,000 *0.085+0.045 3,752,000
mMUORAALEEHE 29,824,000
WY T AU HEREZ  1,779,067,000&*0.02794*0.6 29,824,000
mARARVAZ 1,370,000
R A Z HERLEZ 27,400,000&*0.05 1,370,000
mARJAALEE S 460,000
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XN& ( bl o &)
HE s s=am | o123 | ueAd | eotomoe | 2000 sz P
2 - = (A) (B) RIA(C) | (D=A+B-C) 01|7~_+TE) (D-E) -

GTE AT WERLD 27,400,0002 +0.02794+0.6 460,000

WA TR R E D 314,000

GTE AT YR £7,400,00021+0.0114 314,000

ORI 220,000

GTE 18T YR 27,400,000 +0.008 220,000

g 84,470,000

A)\BJS?:!QE 441,561 441,561 475,745 -34,184

WA Al D 336,021,000

891 AI2H2 02 (A2) 50,00021+105A1 2165 #2817 168,000,000

891 A2t202(83) 45,00021+63A1 2165281 90,720,000

S A2 2(C3) 42,00021+42A1 20 16542810] 56,448,000

Nael gelg(uas 2alg) gy 00T AEEIHATLZ g 064 000

N2telE olate 426.272,0002%0.03 12,789,000

WADRLAELE 69.760.000

EENCEED 30,0002 212 %1672 )| 20,160,000

EUR(ET) 50,00081+31 2 +163 28| 49,600,000

CNEENEIENEIEE] 33,280,000

EEREEEE] 30,00021+32A1 2165281 30,720,000

ose 522 20,0002 +1 65 #4251 2,560,000

WIIEIAIZI2 el E 2.500.000

I AFOI I 2B (SDU/KCU) e e NS 2500,000

B 441,561,000

I 2,000 2,000 2,000 0
CETEEIE 2.000.000
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_31_

A a=s s=am | o123 | ueAd | eotomoe | 2000 =
2 - = (A) (B) HAH(C) | (D=A+B-C) 01|7~_+TE) (D-E)
soipe s 2 400,0002+5)4 % T+13] 2,000,000
3 2,000,000
g - 2,400 2,400 5.455 -3,055
WRHEEHEI 2,400,000
e ETE 28,570,000%! /122 2,400,000
2 2,400,000
4118 60,974 0 60,974 47,109 13,865
oIty ’ ’ * *
CESTIETT 60.974.000
grigam%(;:igzzg S04 71,0008 5128522 40,104,000
gig&gﬁ:gggi; S0 91,2008 128412 19,094,000
XD 20 ol 59,198,0002+0.03 1,776,000
B A 60,974,000
‘;éoz¢ 1,410,079 1,410,079 | 1,405,399 4,680
= 660.579 660.579 609,269 51,310
660.579.000
5.125,50020+122 61,506,000
20,587,0002+27% 555,849,000
641,339,0002%0.03 19,240,000
5,996,000 %4 23,984,000
660.579,000
X 012 334,710 0 334,710 312,640 22,070
334,710,000
5,125,5002 /24122 30,753,000
10,457,00081%27% 282,339,000
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A3 xS s=a22 | o128 2010= 018t | 2090 s2 P
= " = (A) ®) (0=A+8-0) | e | ©B

A 02 U= 324,940,0002+0.03 9,748,000
f})% dois(ele-Jen da U 2,967,500 4% 11,870,000

g Al 334,710,000

st 198,652 198,652 194,756 3,796

mE2R = 198.552.,000
a%ﬁgk?E,EM,E%H\J\Z:—#g 326,000 +32F~122 125,184,000
Eiﬁfl;g(&&'%g I8 Na 614,000%98 5,526,000
A ¥25+g 1,210,000 19813l 22,990,000
THSHIE 2 +E 2,110,000 %13 27,430,000
HNEAM=Eely= 136,761,000&+0.03 4,102,000
s 2A+E 1,110,000 x12& 13,320,000

g A 198,552,000

83,910 0 83,910 82,880 1,030

WX RAASHAF 56,147,000
HEASHS ol 2d RSS2 632,100,000&+0.085+0.045 2,418,000
A MEHS BERES 632,100,000 +0.085 53,729,000
mAAALEER 18,430,000
A ALEE gERES 1,099,400,000&%0.02794+0.6 18,430,000
mAFXNHERAS 5,416.000
HEMP 20ds HERES 108,333,000&*0.05 5,416,000
mAAXNHALES S 1,816,000
HMP HL2E HERES 108,333,000 %0.02794%0.6 1,816,000
WA AMTHES S 1,235,000
HAH AHEE HERES 108,333,000&+0.0114 1,235,000




X&E ( mdl ) ool JE)
HE s s=am | o123 | ueAd | eotomoe | 2000 sz P
2 - = (A) (B) RIA(C) | (D=A+B-C) 01|7~_+TE) (D-E) -

WHANEDEREE 866.000

HNE DEE BELLD 108,333,0001+0.008 866.000

B A 83,910,000
ol xo1t, 106,275 106,275 169,457 -63,182

CENETIE 106.275.000

V EEERIETIIES 14,740,0002+7% 103,180,000

ot R eI Y| 04 103,180,00021%0.03 3,095,000

B A 106,275,000
nze 14,400 14,400 20,400 -6.000

WOIEIY S 14,400,000

/S oizi0l BB 22 ;,SOO,OOO%*B%QE(BDJII,% 14,400,000

2 14,400,000
e x = 11,653 11,653 15,997 -4,344

CEEEE 11,653,000

HermE ExB(6) 1,664,8002!57% 11,653,000

2 11,653,000
SR, 2,046,157 2,046,157 | 1,938,524 107,633
e 702,763 702,763 702,274 489
SR, 85,630 85,630 119,756 ~34,126

WEII2orR 2| 19,200,000

IR 400,008+ 12742 4,800,000

HIIA LB A TA 8,000,0002!+1 3] 8,000,000

AS TR 200,0002/*12742 2,400,000

ASAEBATA 2,000,0002!+23] 4,000,000
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XE (o ool M)
HE s s=am | o123 | ueAd | eotomoe | 2000 sz P
2 - = (A) (B) HAH(C) | (D=A+B-C) 01|7~_+TE) (D-E) =

mASZ0k22lY| 14,800,000

A= P2 400,000&*12J4 & 4,800,000

ASFS A3 E3SA 10,000,000&*13] 10,000,000

mAH 2022l 45,230,000

AECQ/UEY /ALY ZHAM 250,000 & *3J A *28t )| 1,500,000

AH| X P2 300,000&*12& 3,600,000

HSI| Ml 23 A 3,000,000 *3CH 9,000,000

B M 23 A 2,700,000 & *3CH 8,100,000

2o F2N 2 22Hbl 810,000 *3CH 2,430,000

I HEHI 23 A 10,000,000&*23] 20,000,000

HWAE L+ 43P 30,000&*20& 600,000

mSAIZ0k22l ] 6,400,000

=YV E ] 200,000& =124 & 2,400,000

SAAIEE =3 A 2,000,000&*23] 4,000,000

g Al 85,630,000

2?;5%&[:” 166,413 0 166,413 159,979 6,434

m R X & == H 2| 142,068,000

TSI EZZ Y SAEH  24,200,000&*0.15 3,630,000

Mg L M WEI| KRR 22 ] 500,000&*12JH& 6,000,000

AREF FAE = AL 2,931,000&x12& 35,172,000

iigﬁﬁ%ﬂE#%m(EADth, 150,000« 1 1CH+H 13| 1,650,000

AAESF R E = AU 5,516,000&*12& 66,192,000

HE< R4 Ak 2,452,000&x12& 29,424,000

mE I 7 X2 4,400,000
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I E ol Mel)
HE s s=as | =282 | wedAH | 2010=0a }fgg =2 P
= = = (A) (8) AQ) | (=A+8-0) | RIS (D-E)

2uARFSI|(220) 2| &Ll 200,000&*22CH*H13) 4,400,000

m& AR F 42l H] 6,760,000

AFRESF =2lbl 6,760,000&x14 6,760,000

mIIAHI IR E 2] 11,560,000

AA/SE A 1,000,000 *28}J| 2,000,000

AEI|AH ==elbl 150,000&*6I1 & 900,000

gggﬁ%ﬂﬁ;ﬁ”\ﬁ%#a\m(&&% 200,000 *104] 2,000,000

gg}[}l&; L8 % folbi(du=1i2 110,000&*3CH*=H23| 660,000

UPS, &28&0| #=2ldl 2,000,000&*3& 6,000,000

mE2F42ldl 175,000

Mot BRF 2/l 35,000& %5 175,000

mEIIHIE S22l 1,000,000

24E I8 %2/l 100,000&*104] 1,000,000

mBIIHEIKRANE S| 450,000

HE‘DLiSr 2JIEX™|(300) 22l det 15000091 %304+ 13] 450,000

g A 166,413,000

;21%3% 21l 88,740 0 88,740 68,400 20,340

mEF 2|l 57,740,000

WU==014] L SOHSAHE] 10,000,000& *43] 40,000,000

DUHsSEX & dFEY 7,000,000&*13] 7,000,000

WUWEE AlHI &Y 5,000,000&*13] 5,000,000

WLSHEO 212D 1,000,000& *43] 4,000,000

AEI|H RFU| 90,000 *63] 540,000

2EADEH| 300,000&*43| 1,200,000
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X& ( 1l & #E)
[ . _ 2009
HaEds s=3800 | O3 | UEHY | 20102008 | D0 =2 PR
2 o = (A) (8) AHQ) | (0-Av8-0) | RETE | (0-B)
DEEEE 2,400,000
ZHTES U BASNBL 600,000 +43| 2,400,000
WHSALS S22 2,400,000
MSALS B4 2 B2 600,0002 %43 2,400,000
WEALY 20.600.000
DUHEHBA 70,0002 %201 4152 %42 8,400,000
DU E RS 100,0002+221 x5 x5 2 5,000,000
DUE R 40,00021%501+92 x4 T} 2 7,200,000
CEEP O I 2,000,000
EATHRLHI 500,000 *43| 2,000,000
CEEEYESE 3,600,000
EHOLIE 600,000 %63 3,600,000
B 88,740,000
‘ﬁl;%z%l 269,422 0 069,422 252,918 16,504

wWE A 120,400,000
Hagey| 9,200,000 1274 2 110,400,000
ASOT HAH(RBE INSALE _
zfa\nlr E:m;é&&g')jl A=A 0.000,00021%1 31 10,000,000
CECIEET] 100,440,000
LOIZYINAB(ZDBALHES o 0 o 46,840,000
e albe 840,
2y 8 o0l (2 A3Y) 4,700,0002+1274 2 56,400,000
AUAASSI DA (REISED,  (HER5,500,00080%1 4)+(0] %
NESIEST) 1,700,000 %1 41) 7,200,000
CEEPIy Pt 16,800,000
Y ECL 1,400,000 %1242 16,800,000
mEo A= gy 3.873.000
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HE s s=am | o123 | ueAd | eotomoe | 2000 sz P
2 - = (A) (B) HAH(C) | (D=A+B-C) 01|7~_+TE) (D-E) =

DU HRYE 774,500 %531 3,873,000
CEPSIEIEEIIEE 7,920,000
EPCIEE I 66000021 +12942 7,920,000
W E A2 AIB ) 15.989.000
®olayl HLomAEE 5,450kw1 20581 +138,7008 7,197,000
YR W HDEI| HYHAZ 1960008 +3CH 588,000
o4 ~ZAME 251,00021+43] 1,004,000
S4HRINERLANE 350,0002+23] 700,000
ARANLZEIUBAS 5,000,000+ 3] 5,000,000
WSl AN 500,0002 304 1,500,000
EIIE Al B 4,000,000
HeZ HAd 2,000,000 23] 4,000,000

g 269,422,000

el 27,620 0 0 27,620 28,190 -570

wWrzEEe 5.300.000
Exx2(77738)58 BEE 1,100,000+ 13| 1,100,000
WA(I1198)SE2EE 1,000,000+ 13| 1,000,000
WA(I101S)SE2EE 1,500,000+ 13| 1,500,000
ADB(44362)5HZHS 1,000,000 +13] 1,000,000
XolgE2(g7508) BB BEE 700,000+ 13 700,000
CE 22,000,000
2%)@;@“@(5% EME I 45 000,0002+13] 15,000,000
iz%;\i;mg(@ﬂﬂmga ii,%(g,)ooozn15)+<5oo,oooa 7 000,000
CEEE 20,000
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XE (o ool M)
HE s s=am | o123 | ueAd | eotomoe | 2000 sz P
2 - = (A) (B) HAH(C) | (D=A+B-C) 01|7~_+TE) (D-E) =

JPAARD BHA MASEZ 20,000 x13] 20,000

mIIEIEE 2 300,000

SIHZAHRRY BEEE 150,000&*2H*1H 300,000

g Al 27,620,000

2,'2170‘1}E 54,310 0 54,310 60,699 -6,389

mS/WetoldlAHl 2 44,950,000

MS MIE2 CA 2ol A HI S 18,810,000& *14] 18,810,000

V32l 4F 2tO|MlA HIE 18,000,000 *14] 18,000,000

St QIOIA 2to|dA HIS 8,140,000 14 8,140,000

mAELI LU= 4,480,000

STHI| (B LS &I 560,000 *8CH*=H 13 4,480,000

m3J¥EIelAs 920,000

SXIIFEHICHLUHSALEH 460,000 +20H*E=H13) 920,000

mEAI LU= 3,960,000

NEXAEL SADILUHE 110,000 *12& 1,320,000

AACAZ 25 SAIILU= 110,000& =122 1,320,000

IS AAIR A SADISHE 110,000 *12& 1,320,000

g Al 54,310,000

élzé?/\l/é%alljl 10,628 0 10,628 12,332 -1,704

mOotHEHAEXIE+5 6,000,000

=MXSEE EXE H4 L ZXHl 1,000,0003*34] 3,000,000

SFNEEE EXE H4 L ZXHl 1,000,000 14 1,000,000

SR HEX T84 300,000 *54] 1,500,000

%2% X 23 ANEST, WA, 50,000&*104] 500,000
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XNE ( mH ) o M)
HE s s=am | o123 | ueAd | eotomoe | 2000 sz P
2 - = (A) (B) HAH(C) | (D=A+B-C) 01|7~_+TE) (D-E) =

mEAH S 4,628,000

WL M) SHSE 2| 2,440 x200& 601 2 2,928,000

WL SHEA SEX 2 30,0003 *10 A x40 & 1,200,000

JIEt EAEE 2| 500,000&*13] 500,000

g Al 10,628,000

ijéoz_ra\m 654,358 0 654,358 660,511 -6,1583
?)12521%[:” 47,510 0 47,510 48,226 -716

m= LY BHES A 9,430,000

ggizﬁ;ﬁb‘%gﬂg AEEE 100,000*1270 & 1,200,000

HEE AL EEY| 62,200%503] 3,110,000

%Q}%%DE%E%’E—(¢M,§M)§ 100.000+503] 5.000.000

SEIASHHI(AH],F=XES) 10,000&*123] 120,000

m=aWREEE| 5,550,000

j%g% BUS AR S 2T 150,000 *33Y*0.5 2,475,000

ija 8 FE MOILE % 230t 2 150,000 *33Y*0.5 2,475,000

HE NS It &4| 150,000& x4 24 600,000

w2l BtE A | 30,000,000

WA o2 LRA SEYI 1,000,000 & x5 *23| 10,000,000

2@@_5;2 af FUS A ME 10,000,000& *24] 20,000,000

mAILH R S| 1,150,000

2EXNUX LSS ZHHI(HEIE) 15,0002 503 750,000

2K S S A (=8B F) 10,0003 *403] 400,000

mJ|EtO Hl B E bl 1,380,000

HA(11193)EH2 25,0003 x12& 300,000
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X& ( i S &)
HE s s=am | o123 | ueAd | eotomoe | 2000 sz P
2 - = (A) (B) HAH(C) | (D=A+B-C) 01|7~_+TE) (D-E) =

MA(I1018)S82 25,000+12% 300,000

EXNB(77735)= 82 25,000+12% 300,000

o DB X2H(44365)SH 2 30,0002 +12% 360,000

XoIBE2(87505)SHE 10,0002 128 120,000

B - 47,510,000

e 62,734 0 62.734 62,332 402

CpECEtn 43,564,000

EXX(77735)9.24) 212.000km=1221,9002/12 6,514,000

o 2 8 524436 3) R 2| 21 S00km~128 1. 9008 /1% 3,800,000

MA(11198)R 2t ?kiq,OOOkm*m%*T,QOO%/E% 15,200,000

MA(11018)R 2t ;ékiq,OOOkm*m%*T,QOO%/E% 15,200,000

xoImEe(87595) R 2| é%k:n,OOOkm*TZ%*T,QOO%/Z% 2,850,000

mxz42l bl 16.570.000

ERA(77738)ATQL DS 24,000km/5,000km*50,0002 240,000

O DS X2H44365 )T QU DEH| 24,000km/7.000km*50,0002 170,000

HA(11198) & @2 DaHt| g,ooom/m,ooom*wo,ooo 360,000

HA(11015) & Q2 Datt| g,ooom/m,ooom%o,ooo 600,000

X oiBE2(87508) K QU DEH| 50,0008 +23] 100,000

EXRNB(77732)A &L DY E151+100,0002 100,000

DB X2 (44365)A & QA DEY H15/%100,0008 100,000

HA(11198) A& Da| 4151+300,000% 300,000

HA(11018) AU D e 4151+300,000% 300,000

XoIBER(87508) = QU DEH| H15l+100,000% 100,000

EZMB(7738)20120ED 45100 000w 100,000
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HE s s=am | o123 | ueAd | eotomoe | 2000 sz P
2 - = (A) (B) HAH(C) | (D=A+B-C) 01|7~_+TE) (D-E) =
%;51}%(4436§)Ea|0\33}0\% 131%100,0002! 100,000
HA(11193)2d0/32t01 W&t H13/%500,000& 500,000
HA(11013)2d 213201 W et H13/%500,000& 500,000
§§§EQ(8759§)EE“0\33}0\% 131%100,0002! 100,000
EAXE(77735)EOI O m &H| =113]%500,0002 (4EA) 500,000
U2 2} 2H(44365)EFOI O W EHH| =13/%300,000& (4EA) 300,000
HA(11013)EFOI O 1 BHH| =13]%2,500,0002 (BEA) 2,500,000
SRS (77735) I EHE 22l HI 250,000&*12& 3,000,000
U2 2X}2H(44365) I EFHE 22l HI 100,000&+12& 1,200,000
HA(11193)J|EFE =2l HI 300,000&*12& 3,600,000
HA(11013)J|EFE =2l HI 100,000&+x12& 1,200,000
A= E2(875905) | EFE 4=2lH| 50,0003 +12& 600,000
m XA 2EH| 1,200,000
ERAXE(77738) A2 ER2AH| 20,0003 x12& 240,000
HI2E2X}2H(44365) A2 E 2 H| 20,0003 x12& 240,000
HA(11193)AREF2H| 20,0003 x12& 240,000
HA(11013)AREFRH| 20,0003 x12& 240,000
A= ES (87503 ) A2 EFRH| 20,0003 x12& 240,000
[m] Al XHH| 900,000
Z A X EH(7773S) M XHH| 25,0003 x12& 300,000
AL =X 2H(44365) M RHHI 20,0003 x12& 240,000
HA(11195) M XH| 15,0003 +12& 180,000
HA(11013) M XHI 15,0003 +12& 180,000
mIDIRES 250,000
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XE (o ool M)
HE s s=am | o123 | ueAd | eotomoe | 2000 sz P
2 - = (A) (B) HAH(C) | (D=A+B-C) 01|7~_+TE) (D-E) =

Z2XHGU) XX 2IA N RS2 50,000 «504 250,000

D] EFXLEF = Kl I 250,000

ERXE(77732)E I Z A 50,000&*=H13] 50,000

HA(11195) & D1 2 Akl 50,0003 *xH23] 100,000

HA(1101S) A D2 Akl 50,000 *H13] 50,000

A= E2 (87595 ) A I A AtHI 50,000&*EH13] 50,000

g Al 62,734,000

izégnt” 61,985 0 61,985 71,624 -9,639
iom

mAIREA2FH| 9,740,000

STUEAM SAMI EH 2| 1,100,000&*13] 1,100,000

StNMH HAEH 2| 400,000& 13| 400,000

_I_;;j:ﬁa\g HIDE StHEX & 2l é?%*3,000DH)+(30,000%*4 240,000

B AIREE 7Y 4,000,000 *x24] 8,000,000

mMEMAMNZARE 7,775,000

E 2Ll 5,775,000 14 5,775,000

JIEt MANME A2 EH| 2,000,000&*14 2,000,000

mEIIZEESRSS 2,400,000

j; igéi TEoE A=, 200,000&*12& 2,400,000

mAESEALEH| 4,000,000

AP & 01 A (6mm,DVD,CD) 600,000&*28t D] 1,200,000

gi)%é%“g FH0013 BHE2 300,000 %25} | 600,000

HA/SE HOIE 500,000&*28¢D| 1,000,000

2olA T2 M T 600,000&*1J*25t | 1,200,000

mEAE2ZSHI 5,000,000
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XN& ( bl S &)
HE s s=am | o123 | ueAd | eotomoe | 2000 sz P
2 - = (A) (B) RIA(C) | (D=A+B-C) 01|7~_+TE) (D-E) -

CH B2SE T 50021%10,0002 5,000,000

WIIEA S| 33,070,000

NESIPEESIET 50,0002 +10CH+30,0002+500H 2,000,000

HEN=E A28 10,0008%128 120,000

HEA HETL 8H+1274 8 +12,5002! (7kg) 1,200,000

AEIISA HEDY 6941+230,000% 15,870,000

HEIISA B BNE 7Y e 620,000

BIZS HXH| 1502+10,000% 1,500,000

AL NBEE T 17021%10,0005 1,700,000

A3 NBEE T 24021+10,000% 2,400,000

LT (H) T b 73021%10,000% 7,300,000

JIEF BRI F = 180,000 241 360,000

B o 61,985,000

o 14,533 0 14,533 12,803 1,730

W2 A0l 4] 2.680.000

D SR QB PR #H A QIH| 1500541202135 540,000

HAL S AEN0IA FIE A éﬁ’)OOO%*300%*(320%*2'000 2,140,000

CENCRIE 5.653.000

ZUHel s&T A=t 7,5002 %42 +100% 3,000,000

M =AY H 20,0002 102! 200,000

&K 2L BHIA S H=t) 7.50081+105 45 300,000

py 22 75,0008 128 900,000

2= 20N L AHA H 20,00081550 1,000,000

HIA HEA S AL HZH 6,5002254 5 13,000
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HE s s=am | o123 | ueAd | eotomoe | 2000 sz P
2 - = (A) (B) HA@) | (0=A+B-C) | “4yg (D-E) -

2E DRNE =AY Mz 6,000 35455 90,000
JIEF 2 TA =AY R 6,000/ 552455 150,000
CRIIEEIPTES 6.200.000
SRS, PLABESDINE WA 20,0008+10HE 200,000
croloiel Mzl 20,00021+300% 6,000,000

SR 14,533,000

o 79,200 0 0 79,200 79,200 0

g b 79.200.000
=Bs Lyl 12002%3002IEf*120 43,200,000
CAB Ll 12002x25021E1+1202 36,000,000

& 79,200,000

o e 280,200 0 0 280,200 263,182 17,018

ORI 280,200,000
=2 H0tEE(S) otk 29%% 5,800,000
JISA S0 (=) £10.000.00004 HE+4,500,000  69/600.000
DA BB e o2y Y00% 5,480,000
SAB HOIEE(S) e E 21 0.000%  g,480,000
=RBNEE ;ﬁgfg?ggéﬁgg’%w@” 1,640,000
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XE (ol ool M)
HE s s=am | o123 | ueAd | eotomoe | 2000 sz P
2 - = (A) (B) HAH(C) | (D=A+B-C) 01|7~_+TE) (D-E) =
g A 280,200,000
4%221” 80,997 0 80,997 93,315 -12,318

mXN3E 14,400,000

AN PSE=E o= 1,200,000&*12J04 & 14,400,000

OFSE=3=Fak=1 36,631,000

KT, diol2 8834 A2 1,498,000 +12& 17,976,000

ZEOHB_‘.:_ SHS AIEZ 2 IPAIE 655.00021 13| 655.000

20109 & DIsSAF LB A2 S 3,000,000 6 18,000,000

[w] > HERHI B 27,200,000

DM 2 EHI-EFITHA 500&%10,0004*23] 10,000,000

=L Bt & RE2 Y53 500,000&*12& 6,000,000

HRA(EMS) LEE €522 20,0003 %208 400,000

D%’\g%;ilg&”;‘iék? S OIEEN, e 1,800 *6,000R*13| 10,800,000

mAA2 1,224,000

EYSHLZ 19,5002 x1CH+12& 234,000

FAEgSSNZE 5,500&*=150*12& 990,000

mEHoIAIEE 1,290,000

HAE2CHQ L 52 Keyword AF2 & 258,000& %58 1,290,000

mRAHLMEBIAMNEZ 216,000

SMS 2480 Y MEIA AIZS 18,000+ 12& 216,000

mDJ|EtS AlH] 36,000

RS RS RT N E= 1= 9,000 *43] 36,000

g Al 80,997,000

;Iz}flﬁgﬂ}é‘ 26,374 0 26,374 29,244 -2,870
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4,000,000 23]
400,000 23|
270,000 xH23]
60,0002 +E=H23]
60,0002 +E=H23]
30,000+ 13]
30,000 +EH23]
75,0002 +EH23]
75,0002 +EH23]

30,000 +EH23]

300,000& 12
450,000 13|
250,000 * 14!
200,000& 13|
500,000 13|
100,000 & »24!
100,000&*1H & 2l
150,000& *12]
200,000& 12|
100,000& *1 4]
400,000& 13|

400,000& 13|

10,030,000
8,000,000
800,000
540,000
120,000
120,000
30,000
60,000
150,000
150,000
60,000
16,344,000
300,000
450,000
250,000
200,000
500,000
200,000
100,000
150,000
200,000
100,000
400,000

400,000




HE s s=am | o123 | ueAd | eotomoe | 2000 sz P
2 - = (A) (B) HAH(C) | (D=A+B-C) 01|7~_+TE) (D-E) =

HESHANEUHS=EEE S 200,000&*13] 200,000
St=EUEnN=EE2ls H3H| 4,000,000 *13] 4,000,000
MEI|=02l A3l 85,000 %23 170,000
M0 WRHE 23 100,000 *1 4] 100,000
SI=E s T N2E S A Y| 300,000 %13 300,000
AFHHE 23 A3 240,000&*13] 240,000
2| AMES A 100,000&*13] 100,000
gg/%‘éxlgﬂ@ﬂ istate| A § 100,000 %1 Al 100.000
SA=23S2EE 23 A3 Y| 200,000&*13] 200,000
S30|2 ggt2te| X A3l H| 48,000 *13] 48,000
NM=CHEtw st Xt g2l3 100,000 * 14! 100,000
= L& sl 100,000&*71.504 012 7,150,000
ggé\%igjmi} T 2HE SR 100,000&*13] 100,000
2 o™ 2| X H 3| 36,000 *13] 36,000
M=t StArHA 2| X €213 150,0003+14] 150,000
M= 22| Xt g2l 100,000 * 14! 100,000

g Al 26,374,000

%2;9¢¢§ 825 0 0 825 585 240

OFS RS- =t = 25,000
E%J\EJ 2 J|EF 2EANF L2 5.0002%53] 25.000
mIIEIKIZ =5 800,000
AZEA AHIA =22 50,0003 *12& 600,000
2802 B8 L et EZ2 =5 50,0002 %43 200,000

g Al 825,000
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HE s s=am | o123 | ueAd | eotomoe | 2000 sz P
2 - = (A) (B) HAH(C) | (D=A+B-C) 01|7~_+TE) (D-E) =

Z}EZ;OH‘ 689,036 0 0 689,036 575,739 113,297
ggﬂégm 41,948 0 0 41,948 40,717 1,231

w2 AN2FH| 3,768,000

Al&2es fM29H| 6,000 x6H*12)H& 432,000

WEtHE X239 6,000 *1H*12I1 & 72,000

SW/5XEL IS 2,000 *7H*12)H & 168,000

SN/YESLE s ERYL| 2,000 x16H*12012 384,000

Sﬁ‘lﬂﬁﬁla A R 6,000 *3H 124 & 216,000

22|29 E 2EASHH| 6,000 x4 x12& 288,000

6,000 +«2H*12J41 2 +120,000

HAE SN2 2l 264,000
ZENHEY ot 2N 29 6,000 3812042 216,000
24 FA2EH| 6,000 +1E*1200 & 72,000
iﬂ-ﬁ-i}ﬁ—?d\_ PHSEHl L2 6.0002 %1 H 12742 72.000
JI=sAt A2 6,000 +2E*1200 & 144,000
JI2XEE A2 6,000 ~38 12002 216,000
SHE 2A22HI 6,000 38 x1204 & 216,000
n2E FA2SHI 6,000 x7& =120 & 504,000
ZENYE A2 6,000 ~6E 12002 432,000
=2l XE FM23H 6.00024+120 & 72,000
I =4 1,680,000
A2l sots 100,000 x6H *23] 1,200,000
AE2te|g ete 5t 80,0002 6% 480,000
DRG] 3,000,000
DI BN L RAZS 200,000 152 3,000,000
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B AS JEEM | ue | 20t0=one | 2% P
= " = 8) RAHQ) | (0=Av8-0) | HETS =

mEHEES 15,000,000
WA X SEHZ P 250,000&*60Y 15,000,000
m=33 K&l 1,200,000
A S353 A& 300,000&*2E*23| 1,200,000
madbtse| S M| 17,300,000
29 WA LAY 300,000 *6H 1,800,000
SAX X ZHI 300,000&*23] 600,000
HHS 2EFU(HAE) 2,000 1504 300,000
;g‘xé(g% FA) UAel 4203 25,0003 *10001%23] 5,000,000
EAXA OF2 A LI ATHXIA 800,000&*12& 9,600,000

g Al 41,948,000

0 16,760 15,800

w22 FH| 10,560,000
MRS SHAS /s s O] 330,000 *163| 5,280,000
o3 = MOILF & A FHItH| 330,000 %163 5,280,000
[CImis EmE= | 5,600,000
WA 2HE S ZH| 50,0003 *6 I &M S*28¢ D] 600,000
WA ISZI 5,000,000&*13] 5,000,000
mHEAWFH| 600,000
gt A =R E I 100,000&*13] 100,000
JpA M 22| X W S & D] 300,000&*13] 300,000
MI|orM 2| X W S & O] 100,000&*13] 100,000
AgorM | X W S & O] 100,000&*13] 100,000

g A 16,760,000




HE s 2800 | J12EN | U=t | 20t0=one | 2000 sz P
2 - (A) (B) HAH(C) | (D=A+B-C) 01|7~_+TE) (D-E) =
50,200 0 50,200 48,474 1,726

2,000,000
1,000,000 *23] 2,000,000

45,800,000
1,000,000 *14 1,000,000
200,000&*1270& 2,400,000
2,000,000& 14 2,000,000
2,000,000& 14 2,000,000
1,000,000 *1 4] 1,000,000
2,000,000 12002 24,000,000
1,000,000&*x14 1,000,000
100,000 *103| 1,000,000
1,000,000& *14] 1,000,000
250,000& 1200 & 3,000,000
500,000 %25} | 1,000,000
1,000,000& *14] 1,000,000
1,000,000& *14] 1,000,000
1,000,000 *14A 1,000,000
1,000,000 *14A 1,000,000
200,000&*1270& 2,400,000

2,400,000
200,000&*12& 2,400,000

50,200,000

500,000 500,000 400,000 100,000
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HE s s=am | o123 | ueAd | eotomoe | 2000 sz P
2 - = (A) (B) HAH(C) | (D=A+B-C) 01|7~_+TE) (D-E) =
[CIE= k]l 201,280,000
TV @&an 1,400,000& 523 72,800,000
2ifle g&tan 2,500,000&*61 & 15,000,000
S‘E:_{éj);”ﬂ Za(U=e 2 nex 5,500,000 *23| 11,000,000
oE Y A 20 5,500,000&*23] 11,000,000
S22 4,400,000 *12J4 & 52,800,000
XNEAHOISSS A& 0 1,500,000& 9 & 13,500,000
i‘if%ﬁgj;gi 2al(=ra = u 2,500,000 *43| 10,000,000
XS et el g&tzn 2,530,000&*6IH & 15,180,000
mAAIZS 2| 208,700,000
AN & 12,000,000 x4 E*23| 96,000,000
DutiaalE 20 2,200,000 *3E*23| 13,200,000
ety ey &t 20,000,000 *13] 20,000,000
DO DAF HIEAE 21D 2,700,000&*33] 8,100,000
KISt AL AFOIE 2221 21 5,500,000& 1 5,500,000
LAl ALOIE 22t 21 5,500,000 %13 5,500,000
EBS w21 15,000,000&*13] 15,000,000
EXEd 20 3,300,000&*2E*23]| 13,200,000
BiXIDIEE 20 6,600,000&*2& 13,200,000
DM E& 500&%14,000 23| 14,000,000
EEOIME D MY HIE 5,000,000 %13 5,000,000
mEE2H & 50,500,000
=2E8Z2450] 2,000&%10,000% 20,000,000
=L 2ES 500&*25,000% 12,500,000
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XN& ( bl S &)
HE s s=am | o123 | ueAd | eotomoe | 2000 sz P
2 - = (A) (B) HAH(C) | (D=A+B-C) 01|7~_+TE) (D-E) -

Shaic 3,000 +6,000% 18,000,000

CRIIEE RN 14,000,000

JNEE-AE 20,0002 +3007H 6,000,000

SJ[EERE 10,0002 +5004 5,000,000

SJ[EERETE 1,5002%2,00004 3,000,000

We DY 2.500.000

s eR U A 5,002 5002 2,500,000

ORI 23,020,000

METHE 7o o 160,000 +122 1,920,000

2ot A HE 6.600,00021%13] 6,600,000

7 2|2 ) 5,500,000 +1 5,500,000

AT OIHY 2 333,3338 12042 4,000,000

2D H= 2,500,000/ %23 5,000,000

8 500,000,000

o 2,000 0 2,000 2,000 0

wal of bl 2,000,000

Hetm o3 5ol 400,000 +53] 2,000,000

8 2,000,000

‘gjffm 48,420 0 48,420 24,060 24,360

CRESINY 2.900.000

B0 MR 140,000 +3% 420,000

2HT MR 1005%2,0002! 200,000

OHLHE TIZHI 4005+3,0002 1,200,000

AR EH (B8 DA 300,000 +1 4] 300,000
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XE (o ool M)
HE s s=am | o123 | ueAd | eotomoe | 2000 sz P
2 - = (A) (B) HAH(C) | (D=A+B-C) 01|7~_+TE) (D-E) =

HAIESEH (B AL, YHE) 30,000 *1 4] 30,000

CHOHH(HY AT, SR S) 200,000&*14] 200,000

SHaeH CH= 3l D10t] 250,000 *14] 250,000

(:{Xs]}s]] 300,000&*14] 300,000

[m] = 2 3 AHH| 3,520,000

;if)&*ﬂ AMAZ(HD$LA L X2 %?0,000%*1%)"‘(100,000%*5 620,000

S48 HEY| 140,000&*33 420,000

ZEE HEH 1005 %2,000& 200,000

OHLH & HMIZBI 4005 +3,000& 1,200,000

AL ZHI(Z28HDAKI) 300,000 *14] 300,000

HAIESEH (B EL, YHE) 30,000 *1 4] 30,000

CHOHHI (AT, s &, 0H ) 200,000&3*14] 200,000

SHaeH CH= 3l D{0t] 250,000 *14] 250,000

(:{Xs]}s]] 300,0002*14] 300,000

[w] 2 BHH ARH 27,000,000

ARA L ERA SHAY| 500,000 *24] 1,000,000

WA S HAI(EAH) 1,000,000 x1 4! 1,000,000

HENZ3H2t JH 24 15,000,000 *14] 15,000,000

AIS D= AF DR 2HA 10,000,000 *14] 10,000,000

CIpmE=s=: R ]l 15,000,000

SMuIEHS |s MBIl 2,500,000 x4 4] 10,000,000

SIHRFSEHAS |Ast MBI 1,000,000& *54] 5,000,000

g Al 48,420,000

i_f%LBW 9,418 9,418 11,168 -1,750
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HE s s=am | o123 | ueAd | eotomoe | 2000 sz P
2 - = (A) (B) HAH(C) | (D=A+B-C) 01|7~_+TE) (D-E) -

CEEEL] 5.868.000
B3l ALY B2t 314,0002 128 3,768,000
WalAl NBE ZUE 7| 150,0002*123] 1,800,000
= Zoe 2| 150,0002 +23] 300,000
ERBELB2S B 650.000
NBES g DU 7,000 %502+ 350,000
NBE 208 = DA 50,000 +48t A 200,000
NzE peSE A 50,00021+23] 100,000
W R 2 Al 8 AR 2.900.000
K2 SIS8A 20t X2 20,00021+50% 1,000,000
NBH HS ME Wb 2,0002 %3005 600,000
igfiiﬁﬂﬁgm(%”'g S 50000081 Al 500,000
©S M 2 FOIA T#O MBS 300,000 +23] 600,000
NBE DY DY 200,0002!+13] 200,000

2 9,418,000

ey 20,290 0 0 20,290 33,520 ~13,230

O R 1,510,000
gigif"“?‘w” ATERAB. 500,002+ H B2 23] 1,200,000
DA MOIL IRK DEH 50,0008 1 W& 23«1 3] 150,000
DA SOHZHI(CHB) 50,00021+23] 100,000
DAZH 2OBHI(SER) 5,002 +3 74 & 2% 23] 60,000
CENEEE 18.000.000
SHH/SH 01210 SOIAT SAH| 9,000,002+ 25I(5HH, EH) 18,000,000
mOIEF2 2 b 780.000
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XE (@bl ) crel  mg)
N e _ -
HE S s=am | o123 | ueAd | eotomoe | 2000 sz P
2 - = (A) (B) RIA(C) | (D=A+B-C) 01|7~_+TE) (D-E) -
Guest Room 012 A<t 6.50021%120%H 780,000
SR 20,290,000
4300
SR 3,926,771 9,000 o| 393771| 3900178 35,593
2370
o 195,200 0 0 195,200 218,000 ~22,800
P 165,500 0 0 165,500 182,500 ~17,000
WA D DY T 5.000,000
M DHI Y] 10,000,00021%121%0.5 5,000,000
CEEEE 10,000,000
SHs =8 Y HHBIILRE 1,000,008 «10HDHH 10,000,000
CEPSE 129,000,000
o=oim4 Syl A= DA KIS 8,000,000
Sy (H o2 <)+
TSN LAY B0 ooy 23,000,000
__,14 Ot:x o_]
SABEN LAY G aaa 800000 ;j“ 12,000,000
. _ _ o3 urj}-(*]?Jl:} HE DEH|
EDsaR H6s @ H7s waag Son BEIHSE 30,000,000
. HI52 (292 5,000,0002)+H|
EY S BEDF AL, ,
SIR0IB EAIZIX BIAY e 30 o oo =N, 23,000,000
Wel=ol st X ZEe Ty O
oo o) 22 #ZE, o7 R 21,000,000
AR0IBBAIX BAAL (B0 4R SROIBH(STY
BEAIE2HH) 8,000,0008+2 D& 4,ooo,ooo 12,000,000
ORI E It 21,500.000
=D DHIHTHI(FEI) 5,000,000 «421%0.5 10,000,000
JEDY DHISTHI(S8]) 5,000,000215291%0.4 4,000,000
20095 E DHIGTHI OIBE  5,000,0002+321%0.5 7,500,000
SR 165,500,000
2312
L 29,700 0 0 29,700 35,500 ~5,800
CEEEPES T 8.700.000
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NE ( mYl ) crol : Mg
N e - -
HE S s=am | o123 | ueAd | eotomoe | 2000 sz P
2 - = (A) (B) HA@) | (0=A+B-C) | “4yg (0-E) -
SEEER SR T 50,0002+158] 750,000
=212 NaY 20,0008 +1 7% 3,400,000
st Al &) KA 150,000 B 178 2,550,000
ste WA 2o RA 1,000,00021x22 2,000,000
CEPS T 7,000,000
A= )+2H =
GRS QIMEIZ T S e O =R 7,000,000
CEEPEL PR 14,000,000
ASSTH 2 bRl @ JIEH 14,000,008+ 14,000,000
& i 29,700,000
2320
S 3,710,541 9,000 o| 3719541 | 3662498 57,043
2321
B 588,601 9,000 0 597,601 668,200 ~70,599
DRSS 20,400,000
WRAHREB(THRLY) 20,0008 42+ 12948 9,600,000
SR MBSS(THTY) 150,00021+62 12742 10,800,000
OEEEEES 7.200.000
SHPATAB(TARUL) 20,0002 +188x28)) 7,200,000
masaNesneT 18,000,000
ASHNOANSD(SHTY)  150,0008510Z 1248 18,000,000
OEEREE! 39,629,000
e TS IEBiT) 4,0002+50AI 242 <8N B#0.8 5,120,000
o (aol2 (6,500 +B0AI 24482 <874 2
ISF22(SF
2eaa3(a015:22) 50.240.8)+(9,0008 80N 201 ©:247:000
2 Sl O 2
azzaae/sngamy)  (§ N0 SONEANE 4,096,000
. . (8,500%1%160AI 2482 *474 2
a2 xsta = YEH
SESHSESHLDA) 5500 .8)+(9,0008+160A 21 0:246.000
e mem () 4,0002+50A1 21728 & 17 920,000
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N )2 - -
HE S s=am | o123 | ueAd | eotomoe | 2000 sz P
2 - = (A) (B) HAH(C) | (D=A+B-C) 01|7~_+TE) (D-E) =
meREEZ3 86,200,000
B2Easa 1,750,000 & x2H *25} )| 7,000,000
SRS ANSEME E5 2 4,500,000 *1H*25} | 9,000,000

(3,500,000 »1H#25t

NSUSAZHBRIE2E) )4 (2800, 0008250y 18:200.000
IEMEATUREB(HSRE) 2,000,000 +108x25)) 40,000,000
HUNSHETE @ K 42 40,0002 +158x202 12,000,000
CEENEWEEE 78.400.000
CELNVEE YL E O oo oumaoyz)  73:600,000
AROIHMTAB(SLEEN) 200,000 x2212042 4,800,000
WA R e 6.000.000
JISA AMEE HES 501+150,0002+87}2 6,000,000
CEPEEEE 1,400,000
SExaB(HATASE) (80,0001 5425 1,400,000

J1)+(200,000& x2H+25t )

mhelol 4 &e 151,200,000
=5 = o c
aneunoR 1 ER o e sy 50-400.000
CENEEE 8,600,000
goeo0 Be3 300,000%+624x2817) 3,600,000
CBICE 14,400,000
JI0IR e B (2 2 R a4 ) 480,000%!%152x221) 14,400,000
CInEEDEIENEE S 60.000.000
DRABVSIAY BED 60,000,0008! 60,000,000
CESEEEEE 70,272,000
SEIET AR SASZER 0 572 0008514 70,272,000
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HE s s=am | o123 | ueAd | eotomoe | 2000 sz P
2 - = (A) (B) RIA(C) | (D=A+B-C) 01|7~_+TE) (D-E) -
CE RS E e 30,000,000
WSSO ARMBIH2Y)  7.500,0008«22x23 )| 30,000,000
moIEr e 10.900.000
S/ Of2i0 HOIAE 22 Fe ;(l))O,OOO%*WO%QiI(BDJII,% 10,000,000
HAZAFEH A &IHXI A2 300,0009 <32 900,000
B A 597.601,000
oo 2,460,650 0 o| 2460650 | 2.334.650 126,000
WAl Q) A B 2¢O 743.000.000
N 3,500,0002!+106& %25 7)| 742,000,000
D4 Qe 2o 1,000,0002 1 1,000,000
CEEEEN 1,686.200.000
HEASYEEB(100%) (732”52%%’%%%9%*240%”220')‘ 1,607,800,000
HENSSHEB(70%) 3.500.000%:208x0.7:2571 78,400,000
OFECETEE 31,450,000
ot TR (A 5%, 2t aow) (G000 0B e 81:450,000
B - 2,460,650,000
gégggm 11,100 0 0 11,100 42,800 ~31,700
WaE A S 11.100.000
L0001 AQ5S Mg AS2H 300,002 600,000
%012 ohel 0134 XIH] 1,500,000/ 57% 10,500,000
B - 11,100,000
- 1,400 0 0 1,400 1,600 ~200
W22 1,000,000
Hetes =2 AAE 100,000 102 1,000,000
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XE (o SERET)
HE s s=am | o123 | ueAd | eotomoe | 2000 sz P
2 - = (A) (B) HAH(C) | (D=A+B-C) 01|7~_+TE) (D-E) =

mA=AIE B 400,000

Eﬂi’%é‘! AIAHAIEN 225 = & 40.00081%10% 400,000

g Al 1,400,000

;\?EOHSII 21| 648,390 648,390 614,848 33,542

mEAAL2AY| 5,400,000

OIAEE LU A APE P 400,000 =124 & 4,800,000

NMBIEH2Z2 200,000 *14] 200,000

ALXE, UFASEES 100,000&*401 & 400,000

m S S AKX R Y| 17,920,000

;.O?Zxél?jg%%'ﬂl) NEEEICEEE 35024 +40,000& 0.3 4,200,000

g;‘%mi\ XNABBH(EFBI2 30%Kl 3509 %20,0002+0.3 2.100.000

AR SAES XIABH| 15%%100,000& %25} J| 3,000,000

S22 2 S HXI A 600,000&*25} | 1,200,000

Al Qe|lH Ol& A 70,000&*106%Y 7,420,000

m SO0kl X &l 2,200,000

SOotel &EHAL K& ] 1,000,000 *1 4| 1,000,000

as0tel ESXI3d| 200,000& *3&*25} | 1,200,000

[m] SHAYALCH 67,410,000

m st X EHI 8,900,000

ey oisE sunEy gy () 000%300H)+(20.0008 7,700,000

:\i’.}\ﬁ}}‘ﬂﬂ\ AL 292 3ol & 200,000 %23] 400,000

SPME XIE2tE3 200,000&*23| 28t 800,000

m St 3| X &l 1,000,000
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HAHE N =

1]

oo

Jo

=2
(B)

LH =2 A 2
HA(C)

201020l &F
(D=A+B-C)

2009
I

Ol &H(E)

=2}
S B

(D-E)
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o E 2 A
EstMs 18 L 2245 XY 500,000
CEREWNET]
. 2H107H#12,0002 S|
Ct XF I ol(Ct = ’
YPYUBETY(EPNAWED) [ 000, 7 500 noom
Lol AT HIERAAMZ SL AlR420,0002+AH2H180,0002
£ AF2tic) +9LIE80,0002+0+0] A&
SIMCHHEE (B DA AN A
&) =8 (23 X2 2 3502 4,000
WES)|2AUS MK I PHEX
B
DSYWS2 5 934 NA(EZ
DRSS AT NABBB | g0 0000
50%)
DSYE2 YwaH X (ES2H
2% Al
50%) 1,000,000 %1 4]
DSYE2 S A 300,000 28t 7|
CEEENWEEE]
Ao s Q2olstM 257 s
;‘Zfﬁf‘ | S X (65,0002 408 +1431)x22)
SANEY MM SRS U FAD s
5 H‘mg @l (10,0002 #4024 +23] )25 )|
2osY £2A HEOIEE _
i BIBOISE X 56 goomixs02+23]
SAHO 2 BB A2 DY o _
HE(s =) 20,0002 402 23|
QR XUS 0|25 AR0ISM 42 s
2% *D&F
Tl 50,0008 43| «28! 7|
OIS
A0l AEWS XL 230,000 x50
=20/ ¥Z0S UL 300,000 x20%
U=0l AEDS XL 300,0002 x20%

DDA HELRLT SSA LB2E 150,000 +3U=+59
330,000 30t =+4H
400,000 *1 4!

| S2Hl 400,000 *43|+4H

1,000,000

2,450,000

290,000
760,000
1,400,000

3.100,000

1,500,000
1,000,000
600,000
11,920,000
6,720,000
1,600,000
1,600,000
1,600,000
400,000

23,500,000

11,500,000
6,000,000
6,000,000

67.410.000

2,250,000
3,960,000
400,000

6,400,000




HE s s=am | o123 | ueAd | eotomoe | 2000 sz P
2 - = (A) (B) HAH(C) | (D=A+B-C) 01|7~_+TE) (D-E) =
2% CHY| SZ A Z2/S(1XHEAX) 400,000 +2 0 S+5H 4,000,000
3+ CHEl 22/ H & HI 300,000&*23|*2H 1,200,000
/A BEYY S2(LH3F) 300,000&*13|*2Y 600,000
SAM EAH|(HER) 300,000&*43|*3Y 3,600,000
SASAS 400,000& 610t =*15Y 36,000,000
SAA X3t 150,000& x4 E*15Y 9,000,000
mstMF AR 2B 38,200,000
;i;g%m?fgg A@Aresl= 36,000,000 *1 4] 36,000,000
i§$ EEREEES e 50,000 *5YHx2IH & 500,000
;ij EERERLEES 500,0002*14] 500,000
E%? ERIMBZ2 Y el 40,0003+ 15«20 & 1,200,000
WS A2 AL I 360,000,000
2010 WAL 3AIS LI 360,000,000 14 360,000,000
m 2N A2 S| 10,080,000
ZAIAF 1 D122 eE 80,000 x4t =+7H 2,240,000
ZEMIAF 13 2 "I Z0I 80,000 x4t =+7H 2,240,000
ZAIAE 2%t D222 80,000 x4t =+5H 1,600,000
ZMIAE 23 2 M Z0I 50,0003 *4 0t =+5 1,000,000
ZEAIAR 2XF 22 DAL 150,000& *43|«5Y 3,000,000
W A2 3| H AtEH2 S B 10,000,000
}(;I\lig)))”}\} =S(S2Y 2AR(=E 150,000&*2 )t =S+5Y 1,500,000
gzgi“\} =2(52d 2= 80,0003 *5 =+5H 2,000,000
SASAS 650,000 x5 23| 6,500,000
(WD EtS X2 18,900,000
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X& ( wdl ) (¢t - &)
N e _ -
= =A+B- -
2 5 = G)
=0 100,0008 %50 5,000,000
e ,
ar 5,0008 %1505 750,000
22l x5 #52 F130%
L)\ 1395?00 QETGUIA0ER g0
%38 E x0 2 K420 Y
169,7?oog*3ﬁ.:*2o 202, 40 o0
150,000 %52 750,000
cssE Doyl 250,00081x23] %28t 7| 1,000,000
648,390,000
4329
A 400 400 400 0
400,000
200,00021+23] 400,000
400,000
4330
S 21,030 0 21,030 19,680 1,350
4332
e 21,030 0 21,030 19,680 1,350
WA ZHI 21,030,000
st 2E QY 800 20,0008 16,000,000
QI RANEA 242 5,0008+330% 1,650,000
UANBE T 100,00021%23] 200,000
ASHN 2210 HE 442 30021 %600 180,000
st 22}l 5002 %600 300,000
! 100,00024+33] 300,000
CHat = =403
o 1,2002%1,0005+23] 2,400,000
& 21,030,000
4400
i 300 300 300 0
4420 300 300 300 0

JIEtW=SAHIE
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XNE ( mH ) ool JE)
HE s s=am | o123 | ueAd | eotomoe | 2000 sz P
2 - = (A) (B) HAH(C) | (D=A+B-C) 01|7~_+TE) (D-E) =

SN 300 0 300 300 0

WE 2 A 300.000

dstEiaA S Baa 300,0002+1 300,000

B 300,000
P 100,000 0 100,000 200,000 |  -100,000
‘&?;PH‘ 100,000 0 100,000 200,000 |  -100,000
AT 100,000 0 100,000 200,000 |  -100,000

WOl Hl bl 100,000,000

s & ol 100,000,000 +1 100,000,000

B 100,000,000
L 0 10,000 10,000 168,300 |  -158.300
et L 0 10,000 10,000 168,300 |  -158.300
EEAn— 0 0 0 12,000 ~12,000
L 0 10,000 10,000 156,300 | 146,300

CPIESIEEE 10.000.000

S D2FEI2 N 10,000,00081%1 41 10,000,000

2 10,000,000
L0 E 950,756 0 950,756 904,525 46,231
L?&Hogi?;gm 950,756 0 950,756 904,525 46,231
L n—— 208,750 0 208,750 350,003 |  -150.253

WDSE S/WIHHI 11,480,000

EENCS4 T2 DAL 574,0002 +20user 11,480,000

CETISIBBIENTSTT 107.270.000

HEH2E2 M7 W 10,000,00021+1 41 10,000,000
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X& ( i S &)
HE s s=am | o123 | ueAd | eotomoe | 2000 sz P
= = + —- o - (—
= o = (A) (8) HHC) | (O=A+B-C) | 40t (D-E)
QBN L I L HE=EH P 3,000,0002 13 3,000,000
AAUS D HEEHE 2| 1,300,000« 1 CH 1,300,000
HICI 2 3boil 2t 8,000,000 «1CH 8,000,000
FA0|3 2| 1,120,000 %13] 1,120,000
AZI|SAL PCY 2EEZ(ZRIE, (1,300,0002 *100H)+(600,000 16.600.000
DEAMBIZI0IMIA T8 2| 2151 0H)+(1,000,0002 *3user) OV
A=) = = H A ol
Zogj‘ﬁ“ FALTVFRACD 5ruq 000,0008 (1~52) 5,000,000
2401 I = (302X KI CH) 800,000+ 1T} 800,000
HEIISM L HESDSSOSE (4,400,000 %20H)+(6,800,000 ) 00 00
HESR RIS (AU, 2HEAP)  RAx50H)+(300,0002 «6CH) o
AEIISA HIEA KIS, AZD1, (2,400,000 %4TH)+(2,300,000 4, 000 00
ctelol 2 21%1CH)+(100,00024«1CH) AN
U2 (EIOIZ T4/ 5} 4,000,0002 %1 CH 4,000,000
MEI|SAL Z2lA AAA 2 500%110,0002 550,000
AZI|SAF DDA 24hetD] 29 150,000 <1 CH 150,000
AZI|SAF AFZEA U8 91 150,000 «1 T 150,000
CimEX=ET RPN 90.000.000
20108 DEABLSIAIAH] 90,000,000 *1 90,000,000
& A 208,750,000
1315
& = 0y el 530,184 0 530,184 417,622 112,562

W EHE DI H Z 0§l 440,184,000
HME25H2 &IIHIE | 10,000,000 *1 A! 10,000,000
Alolmel MATRA A E 39
gf’*“ nEAT BIIME & 5550 0002101 5,250,000
MEI|SA AR RE .2 (334%401%1,872,0008)+(364!
AOITE AL HERIA AE) DY #201%1,872,0002)+ (694! 402,588,000
A=) | = = ) Al O ol [e]]
(jj;é‘;“ FHE SATHBEIB) P 45y 5= ,400,0008 8,000,000
AEI| AL ALZA HIZ(RE 2K, (390,000 +1JH)+(136,0009 1 696,000
HAH 2 IH)+(170,000 %1 IH) ’
A=) = Al = (9 Et 2 E]
533\4} THOIA HIZ (2 X &R gﬁ?o,ooo *2H)+(150,0002 1 950.000
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X& ( i S &)
HE s s=am | o123 | ueAd | eotomoe | 2000 sz P
2 - = (A) (B) HAH(C) | (D=A+B-C) 01|7~_+TE) (D-E) =

NEIISA1E2H HAIE Y 500,0008 1 4 500,000

HEIISN B2 FElN 4T % ghfggo%w%)ueaooo%ﬂ 1 950,000

NEIISA EBYT SHSE 2O 500,0008 2K 1,000,000

SEIISA M CIRIOBBOR 100 01,y 150,000

AEIISAL PO Ol T U B DOl gﬁi”OOO%”OJH)+<43O'OOO%*4 2,370,000

HEIISA S ST 2 2 7 gs;?,ooo%ﬂ83H)+<600,ooo%*6 5. 180,000

JNE JSM B4 =SOIK DH 80,0008 %2004 1,600,000

WS 2L 90,000,000

20108 DRTYSHAH| 90,000,00021+1 1 90,000,000

g 530,184,000

153147;‘%' 127,900 0 127,900 127,900 0

ORI 65,000,000

et TN, SRER MR, 00gie1,625% 65,000,000

CEREE 49,500,000

ooy EeEE TEEETS o140,000241255 17,500,000

aosa 7=2 ©1400,0002 +8001 5 32,000,000

WHTAR2 Y 13,400,000

20 8208 7S 4,500,0008! 244 9,000,000

DVD ¢l 40,0008+1 105 4,400,000

& 127,900,000

L 83,922 0 83,922 0 83,922

CEEPES 83,922,000

AEIIEA UIES ZA 78,056,00081%1 21 78,056,000

HEZDSHMSD YES DA 5.866,0008%1 21 5,866,000
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) CLEEE)
A a=s s=am | o123 | ueAd | eotomoe | 2000 = PR
2 5t = (A) (B) HAH(C) | (D=A+B-C) 01|7~_+TE) (D-E) -
g 83,922,000
INESSIVENE! 0 0 0 0 0 0
A2 XNESA 10,604,982 19,000 0 10,623,982 10,672,597 -48,615
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